Cemberde Acl Testi

A B
60°
Sekilde [PC teget, IPAI=IACI ve

m(P,\E) =60° ise m(a) =x kag derecedir?

A) 30 B)Y35 C)40 D)45 E)50

CA ve CB dogrulan ¢embere te@ettir.
N N

m(ACB) =40° ise m(ADB) kag derece-

dir?

A)40 B)45 C)50 D)70 E)80

58°

K
Sekildeki O merkezli gemberde, [AB]

T 0
ve [AC] tegettir,. m(BKT)=58" ise

s

m(ECT) nedir?

A)24° B)26° C)28° D)32° E)38°

Sekilde O merkezll cemberde
IDCI = IBCI, m(B) =70° olduguna gore,
m(/li) kag derecedir? |

A) 20 B)30 C)40 D)50 E)60

$ekildeki_ O merkezli ¢gemberde
[BA, A da tegettir.
[BA // [CD] ve m(ABC) = 35° ise  x

acist ka¢ derecedir?

A)115 B)120 C)125 )135 E)145

Yukaridaki sekilde O, gemberin
merkezidir. s(BPC) =42° ve PC teget
olduguna gére, PBC agisinin dlgiisii
kag derecedir? ‘

A)22° B)23° C)24° | D)32° E)48°
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10. D
N : \ A
B
Cc
0] merkezll gemberde [AB teget :

(A) 20° olduduna gore, m(BCD)

TN N /\ P
kag derecedir? mDE=3mEC, mA=44 ise m(CBE) kag

derecedir?

A)40  B)50 C)55 D)e0 E)6s A)87 B)92 C)94 D)95 E)96

AC

v

ABCD kirigler dortgeni CT dogrusu C
noktasinda teget, m(ABD) 15°,
m(DCT)-45 Sekildeki verilere gore,
m(ADC) ka¢ derecedir?

A

Sekilde ' O merkezli cemberde
s(BCE) =70° ve [BD] ¢ap olduguna gore,
DBE aglsmm oleilisti kag derecedir?

A)10° B)15° C)20° Dy25° E)30°

A)60 B)90 C)120 D)135 E)150

12.
0, cemberin merkezi [AB], ¢ap C, D ¢gem-
: o~ ~ ber Gzerinde m(CAO)= 50° m(DOB)= =30°
Sekilde verilenlere gore, m(FED) kag Yukaridaki sekilde verilen. COD agisi-
derecedir? ) nin olgiisii kag derecedir?
A)20 B)25 C)30 D)35 E)40 A)40 B)50 C)60 D)70 E)80
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13.

14.

15.

:

N
Sekildeki kirisler dértgeninde m(ABD)=30°,
o (] < 0 ., .
m(DBC)=45", m(DKC)=102" olduguna go-
N\
re m(DCB) kag derecedir?

A) 57

B)67 C)77

D)87 E)97

Sekilde ABC ikizkenar tiggen, s(IF\E)v=\1 10°
olduguna goére A agist kag derecedir?

A)30 B)40 C)45 D)50 E)55

110

A o B

O merkezli yarim ¢emberde,
IBCI=IDC! ve s(DCB)=110° ise,
s(C/B\A) ka¢ derecedir?

A)70  B)B0 C)55 D)50 E)45

16.

17.

18.

L ) _
A E | B

Sekildeki gemberde C, D ve E te-
getlerin degme noktaléndw.

[AB] L [AD] ve m(A@d)=60° ise
m(D/F\C)=x kag derecédir?

A)100 B)105 C)110 D)120 E) 220

O merkezli cemberde m(/@O)=50° ve
IADI=IOCI ise m(A/aE)=x kag derece-
dir?

A)85 B)95 C)105 D)110 E)115

A,B ve C den gegen gcemberin A daki te-

geti cizilmistir. D,B,C noktalar dogrusal,
A A AN

m(C )=35°, m(D)=40° ise, m(BAC)=x kag

derecedir? ‘

A)35 B)40 C)70 D)75 E)80
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[AB] ¢ap, ICBI= lCDl [BA n[CD =[P} dir.
(B) 48° ise, m(P) x kacg derecedir?

A)24 B)36 C)42 D)48 E)54

$ekllde [DA, [DC teget m( = =84°,
m(EF) =26 ise m(CBA) x kag derece-
dir?

A)26 B)29 C)30 D)32 E)35

21.

Yukaridaki sekilde [DC] ¢emberin ¢apidir.
[AB ve [AC, cembere B ve C noktalarinda
tegettir. m(A)=60° olduguna gore, m(BDC)

kag derecedir?

A)50 B)55 C)60 D)65 E)70

22,

Yukaridaki sekilde, m(ACE)=30°,
m(CED)=80° ise, m(APB)=a kag¢ dere-
~ cedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

23.

Sekildeki gemberde IABI=IBCI,
N 0. N
m(ABC)=100" ise, m(BCD)=a kag dere-

cedir?

A)125 B)130 C)140 D)145 E)150

24,

[TK O merkezll cembere T noktasmda te-
Jet ve m(LTK) 140°% ise, m(TOL) o kag

derecedir?

A)40 B)50 C)80 D)70 E)80
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25.

26.

27.

[CE, D noktasinda ¢embere teget [CA]

N
kesen IABI=IBDI, m(BDE)=125",
N
m(ACD)=x '

NN
Yukaridaki verilere gére, m(ACD)=x ka¢

derecedir?

A)15 B)20 C)25 D)30 E)35

NN

56"
P E
N2
c
Sekilde, P, AC yayinin E noktast BC -

ol 0.
yayinin ortas! ve m(EKB)=56" ise,
P
m(ACB)=x kag derecedir?

A)54. B)58 C)60 D)62 E)68

PN
ABCD kirigler dortgeni, m(DAB)=2a,
PaS
m(ABC)=4b, m(BCD)=3a, m(CDA)=5b

Yukaridaki verilere goére, a+b toplami

kactir?

A)20 B)36 C)42 D)48 E)56

28.

O, cemberin merkezi, A, C, E tegetlerin
N\
degme noktalari, m(ABC)=100°,
N P
m(CDE)=60°, m(EFA)=a

N\
Yukaridaki verilere gore, m(EFA)=a. kag
derecedir? :

A)100 B)95 C)90 D)85 E)80

29.

Yukaridaki gemberde IABI = |EDI,
m(ABC) = 30°, m(ACB) = 90°,  _
m(DC) = 32° olduguna gére, m(AE)
kac derecedir?

A)58 B)60 C)80 D)88 E)108

D ;
0O, ve O, merkezli gemberler A ve C nok-
tasinda kesismektedir. O, noktasi O, mer-
kezli cemberin Uzerindedir. Buna gore
m(ADC) = 32° olduguna gore m(ABC) kag
derecedir? ‘

A)58 B)72 C)106 D)124 E)144
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31.

32.

33.

F \\\\Q

A 0, B 'C D

O, merkezli kugik gember EBD Uggeninin
ic te§et cemberidir. [DE 1sint Oy merkezli

yanm cembere E de tegettir. IEC]| = ICDI
olduguna gore m(AFE) kac derecedir?

A)60 B)72 C)90 D)108 E)144

'F o D
F merkezli dortte bir gemberle O merkezli
yarim gember gizilmistir. [AB] dogru par-
¢asl F'merkezli gembere C noktasinda te-
Qettir.

Yukaridaki verilere gére m(OAB) kac de-
recedlr’?

A)5 | B)10 C)15 D)25 E)30

c ‘ D

[CD] ¢apl yarim cembere [AB tegettir.
[AB_J/ [CD), . IDKI = IKAI olduguna gére
m(BAD) ka¢ derecedir?

A6 B)12 C)15 D)225 E)30

34.

B

Sekildeki O merkezli yarim gemberde

IAEIl = IECI, m(CAB) = 45°, [DE] /1 [AB],

m(DCA) o kag derecedir?

A)5 B)15 C)30 D)35 E)45
1-E 11-C 21-C 31-D
2-D 12-D 22-C 32-C
3-B 13-D 23-C 33-C
4-C 14-B 24-E 34-8
5-E 15-C 25-A
6-C 16-B 26-E

_7-C 17-C 27-E
8-C 18-C 28-A
9-C 19-B 29-D
10-D 20-E 30-C
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